

国家公务员考试成绩公布

对西部地区、艰苦边远地区予以政策倾斜

据新华社北京1月16日电 记者16日从国家公务员局获悉,中央机关及其直属机构2011年度考试录用公务员公共科目笔试合格分数线已经划定。今年在划定合格分数线时,既考虑到新录用公务员必须具备的基本素质,又兼顾了不同职位层次对公务员能力的不同要求,对中央、省(区、市)、市(地)和县(区)职位采取了分层划线的方法,同时对西部地区、艰苦边远地区、基层职位和专业性较强的职位予以政策倾斜。

公共科目笔试合格线

报考中央机关综合管理类职位的合格分数线为:总分不低于100分,且行政职业能力测验不低于55分。

报考省级直属机构综合管理类职位的合格分数线为:总分不低于95分,且行政职业能力测验不低于55分。

报考市(地)级直属机构综合管理类职位和行政执法类职位的合格分数线为:总分不低于95分,且行政职业能力测验不低于50分。

报考县(区)级及以下直属机构综合管理类职位和行政执法类职位的合格分数线为:总分不低于90分,且行政职业能力测验不低于50分。

政策倾斜职位分数线

西部地区和边远艰苦地区(山西、内蒙古、吉林、黑龙江、广西、四川、重庆、贵州、云南、西藏、陕西、甘肃、宁夏、青海、新疆等15个省区市)市(地)级综合管理类职位和行政执法类职位的合格分数线为:总分不低于90分,且行政职业能力测验不低于50分;西部地区和边远艰苦地区县(区)级以下综合管理类职位和行政执法类职位的合格分数线为:总分不低于85分,且行政职业能力测验不低于45分。

非通用语职位的合格分数线为:总分不低于90分,且行政职业能力测验不低于50分。

大学生“村官”等服务基层项目人员定向招录职位的合格分数线为:总分不低于90分,且行政职业能力测验不低于50分。

今年国考发现雷同试卷98份

随着分数线的公布,中央机关及其直属机构2011年度考试录用公务员公共科目笔试工作落下帷幕。2011年度的国家公务员考试,全国共有103万人参加了笔试,最终

处理的违纪违规考生为359人,与2010年度的561人、2009年度的近千人相比,再次下降。这位负责人介绍说,这次笔试全国共安排了9万多名监考人员,考

试前还对他们进行了集中培训。

在考点安排上,原则上不设置地市级以下的考点,而是集中于省会级城市和十几个较大城市,所有考点都由省级考务机构直接监管。

2011年度国家公务员考试共发现雷同试卷98份,相关考生已按违纪违规进行了处理。

重点关注

笔试成绩今日公布

记者16日从国家公务员局获悉,中央机关及其直属机构2011年度考试录用公务员公共科目笔试成绩将于1月17日公布。

如何查分:考生可在人力资源社会保障部网站(<http://www.mohrss.gov.cn>)、国家公务员局网站(<http://www.scs.gov.cn>)进行免费成绩查询,也可以发送“8A准考证号”加“报名身份证号后四位”到10661828进行短信查询,或者使用手机拨打电话1259089966查询。

通过最低合格分数线的人数达不到计划录用人数与面试人选比例的招考职位,将通过调剂补充人选。调剂只能在考试内容相同的职位之间进行。

面试将在春节后启动

随着笔试的结束,国家公务员考试面试工作即将展开。据透露,整个面试工作将在今年春节后启动。今年的面试还进行了一些改革,招录机关除使用国家公务员局提供的面试题外,也可自行命制有针对性的面试题。

分数线继续倾斜基层

2011年度国家公务员考试继续加大对基层和生产一线考录公务员的力度,在中央机关及其省级直属机构录用计划中,用于招录具有两年以上基层工作经历人员的计划数达到计划总数的85%以上。

据了解,为大学生“村官”等服务基层项目人员设置的岗位共有108个,4700多人通过资格审查。对这些岗位,如果降低分数线还没能招满,我们将进行调剂,包括对职位资格条件做出调整,保证所有计划岗位都得到录用。

天价过路费案主审官调离

相关责任人同时被处理

据新华社郑州1月16日电 河南省高级人民法院和平顶山市中级人民法院16日联合召开新闻发布会,宣布对“时建锋诈骗368万元高速公路通行费被判处无期徒刑”案中4名相关责任人进行问责。

河南省高级人民法院副院长田立文说,河南省高级人民法院党组认为,平顶山市中级人民法院在审理时建锋诈骗一案时,存在审查不细、把握不严等问题,决定对相关审判人员予以责任追究。

河南省高级人民法院审判委员会认为,根据现有证据,平顶山市中级人民法院认定时建锋犯罪的事实不清,证据不足,主要表现在时建锋是否参与犯罪,是否与他人共同犯罪以及在共同犯罪中的地位和作用是什么等。

处理结果

1.平顶山市中级人民法院刑一庭主审法官姜彦伟对案件证据审查不细,把关不严,免去其助理审判员职务,调离审判岗位,接受培训,等候处理。

2.平顶山市中级人民法院刑一庭庭长侯晓宏领导不力,责令平顶山市中级人民法院提请免去侯晓宏一庭庭长,接受培训,等候处理。

3.平顶山市中级人民法院副院长任建军被停职检查。

4.平顶山市中级人民法院院长郭保振被诫勉谈话。

5.责成平顶山市中级人民法院向河南省高级人民法院、平顶山市委写出检查,对平顶山市中级人民法院在河南省法院系统通报批评。

另外,河南省高级人民法院作为审判监督的上级法院,监督指导不力,向河南省委、省政法委写出检查报告。

地方换届选人“以德为先”

不唯票数和年龄取人

本报从据瞭望新闻周刊报道,从2011年起至2012年上半年,全国省县乡四级党委将自下而上集中进行换届,按惯例,接下来还将举行全国党代会。

受访权威专家指出,本次地方各级组织领导干部换届,正值“十二五”开局之时,因此,此次换届成为今年组织工作的重中之重。新形势下党的干部路线的集中体现和选人用人的根本标准是“德才兼备、以德为先”。

据了解,本次地方换届,有几类干部有望获得特别垂青:一心为民、埋头苦干、坚持原则、敢抓善管、为人正派、作风过硬的优秀干部;长期在基层及生产一线努力工作和长期在条件艰苦、情况复杂、困难很多的地方努力工作的优秀干部;思想解放、实事求是、勇于创新、锐意进取的优秀干部。

与此同时,高层要求杜绝品行不端、心术不正、作风不实的投机钻营者谋取到好处,占到便宜。

发扬民主是近年干部选拔中的一条主线,尤其是民主推荐、民主测评已经成为选拔任用干部的必经程序。

民主推荐、民主测评获得广泛肯定的同时,在其具体应用中也出现一些引起各界深思的问题,如简单以票取人。另如推荐中的拉票现象更趋隐蔽化,有些干部把“工作”做在平时,使得拉票行为很难发现、认定。再如“好人主义”严重,部分干部不敢坚持原则。

鉴于以上问题影响了干部选任的准确性和公信力,近一年来,中央高层和有关权威人士多次公开强调:既要充分尊重民意,又不能简单以票取人,要做到全面、历史、辩证地评价。

同样的“矫正”之举还可见于干部年龄方面。年轻化也是新时期干部选任的一个明显趋势。但近几年,一些地方特别是一些县、乡对干部任职年龄搞一刀切,造成干部资源的浪费。在加大培养选拔优秀年轻干部力度的同时,处理好满足班子结构性要求与能力素质要求的关系,防止任职年龄层层递减,也是这次换届的任务之一。

南部公投顺利结束 苏丹月底决定是否“分家”

据新华社电 持续一周的苏丹南部公投于15日结束,统计选票的工作也随之开始。苏丹南部公投委员会官员预计,南部地区选民投票率将达到90%,而公投的初步结果将在本月底宣布,最终结果将于2月14日正式宣布。公投组织者和国际观察员认为,投票过程顺利,投票率高。本次公投是落实苏丹南北双方2005年达成的《全面和平协议》的一个重要步骤,将决定苏丹南部地区是否从苏丹分离。

伊朗有望自己造氢弹?

声称生产出核原料氘化物

据新华社电 伊朗代理外交长兼原子能组织主席萨利希15日说,伊朗已在阿拉克重水厂生产出氘化物。据伊朗新闻电视台报道,萨利希当天是在陪同外国代表参观阿拉克重水厂时宣布这一进展的。他说:“阿拉克重水反应堆设施在氘化物方面已经实现自给自足。”

氘为氢的一种稳定形态同位素,也称作重氢,被誉为“未来的天然燃料”,可用于核能、核聚变反应、核医学和核农业等方面,军事上可用于制造氢弹和中子弹。

不满他人言论 威胁对方“死定了” 美枪击案伤者吓唬人被捕

据新华社电 美国亚利桑那州图森市枪击案一名伤者15日遭逮捕,原因是他参与录制电视节目时威胁右翼民间政治运动“茶叶党”一名成员。

遭逮捕男子名为富勒,现年63岁。在本月8日的枪击案中,富勒膝盖中弹,是13名伤者之一。

图森市15日举行一场讨论会,邀请枪击事件幸存者、目击者和其他民众参加。图森市“茶叶党”领袖特伦特·汉弗莱斯发言说,民众应在枪击案受害者下葬后再讨论枪支管控议题。汉弗莱斯的言论引起富勒不满。富勒站起来,转过身,拿相机给汉弗莱斯拍下照片,然后说:“你死定了。”

警方以涉嫌扰乱社会治安和威胁他人为由逮捕富勒。民主党籍联邦众议员吉福兹本月8日在图森市与选民见面时遭遇枪击,头部中弹,入院接受救治。

一天之内两易其主 突尼斯总理议长“轮流”当总统

据新华社电 在总统扎因·阿比丁·本·阿里14日离开突尼斯,前往沙特阿拉伯后,由总理穆罕默德·古兹瓦尼行使共和国总统职权。接着宪法委员会15日宣布临时总统应由议长迈巴扎出任,迈巴扎15日宣誓就任代总统,承诺60天内组织总统选举。

【夺权】总理议长先后接班

14日至15日,突尼斯上演戏剧性一幕。不到24个小时内,总统职权两易其主。

先是总理加努希14日晚宣誓就任临时总统,接着宪法委员会15日宣布临时总统应由议长迈巴扎出任。

突尼斯宪法第56条规定,总统无法行使职权时,可以把总统职权转交给政府总理。但如果执行这一规定,也表明存在本·阿里返回国内、重掌权力的可能。

不过,宪法委员会主席恩纳特尔15日在国家电视台发表讲话说,总统职务在新的选举之前处于“永久空缺状态”,因此根据宪法第57条,迈巴扎将出任临时总统,这意味着,本·阿里已经失去总统一职。

【缘起】“城管”粗暴执法逼死小贩

突尼斯市及周边部分地区14日晚发生暴力事件,突尼斯市火车站遭焚毁,一些商店遭劫。军队乘车和直升机进入突尼斯市。

这场动荡缘起于去年12月。去年12月17日,突尼斯南部地区的一名26岁青年在街头售卖水果,因抗议当地城管部门“粗暴执法”而试图自焚,随后抗议民众与国民卫队发生流血冲突。自焚青年终因伤势严重不治身亡。此后,突尼斯全国各地相继发生大规模社会骚乱。



寒假生活开始啦!

1月16日,参加寒假泥塑兴趣班的一名孩子在展示他的作品。

随着寒假的到来,许多孩子选择参加各种各样的寒假兴趣班以度过一个充实而有意义的假期。据了解,今年参加寒假兴趣班的人数大多集中在武术、绘画、棋类和陶艺等容易激发孩子们兴趣的项目上。 新华社发



奥运火炬“搬家”

1月15日,承担奥运火炬“搬家”施工的北京城建集团工人拆除最后一层脚手架。

当日,完成“搬家”移建施工的北京奥运会主火炬塔亮相位于“鸟巢”东北角的火炬广场。完工后的火炬景观高31米,供游人近距离参观。 新华社发

(上接第一版①)我们相信,在这次会议上,各位代表一定会不负人民的重托,认真履行神圣职责,群策群力,圆满完成大会预定的各项任务。

今年是实施“十二五”规划的第一年,也是建设中原经济区的开局之年。中原经济区是对中原崛起战略的持续、延伸、拓展、深化,是改革开放以来历届省委、省政府带领广大干部群众积极探索的重要成果。建设中原经济区是历史的必然、形势的要求、发展的需要、人民的期盼。当前,我省既面临着国家加大促进中部地区崛起力度、产业转移加速等重要战略机遇,也要应对结构性矛盾突出、城乡统筹难度很大、改善民生任务繁重等挑战。我们要坚持“四个重在”实践要领,通过建设中原经济区,持续发展,加快转变,探索走出一条不以牺牲农业和粮食、生态和环境为代价的“三化”协调科学发展路子,不断满足广大人民群众日益增长的物质文化需求。

继往开来谱新篇,科学发展续辉煌。回首过去,我们深感成就来之不易;展望未来,我们充满必胜信心。让我们紧密团结在以胡锦涛同志为总书记的党中央周围,高举中国特色社会主义伟大旗帜,以邓小平理论和“三个代表”重要思想为指导,深入贯彻落实科学发展观,开拓奋进、扎实工作,为中原崛起、河南振兴而努力奋斗!

预祝大会圆满成功!

(上接第一版②)主动融入郑州都市区建设,着力建设现代化中等城市。本着与“十二五”规划相衔接、与周边发展态势相适应的原则,提出了2011年经济社会发展目标和跨越式发展奋斗目标,其中经济社会发展目标是:地区生产总值增长13%;地方财政一般预算收入增长14%;全社会固定资产投资增长23%;城镇固定资产投资增长25%;社会消费品零售总额增长17%;实际利用外资增长22%;出口总值增长20%;城镇居民人均可支配收入增长11%;农民人均纯收入增长12%。

抓产业结构调整升级,促发展方式转变。按照核心产业高端化、传统产业品牌化、新兴产业规模化的目标,巩义市将进一步做大做强铝及铝加工、耐材等核心产业,推动煤电铝一体化发展,发挥铝业产业优势、规模优势,推动铝工业上下游联动,增加终端产品、高附加值产品比重。通过改造提升耐材、机械制造等传统产业,延伸产业链条,提高工艺技术,优化产品结构,形成传统产业新优势。积极发展新能源、新材料、医药、电子信息、节能环保等战略性新兴产业。目前,该市已谋划了总投资444亿元的62项超亿元重大项目建设,其中计划

今年新开工的有29个,目前正在加强项目谋划和运作,力争有更多好项目进国家、省、郑州市和央企“十二五”规划大盘子。

巩义市坚持民生为先,财政资金支持优先,将在去年投入民生资金11.3亿元的基础上,进一步加大对新农村建设、菜篮子工程、教育事业、安居工程、社会保障、医疗卫生等民生工作支持力度。并把优化教育资源配置,实施优质教育资源倍增计划作为重中之重。提出将在全省率先基本实现教育现代化的目标,计划五年内投入5亿元左右用于加大教育基础设施投入,今年将完成1亿元投资。按照高水平普及学前教育、高标准普及义务教育、高质量普及高中教育的目标,争取到2013年前普及学前教育,基本解决入园难、入园贵问题;加快城乡中小学布局调整,优化资源配置,努力缩小城乡差距和校际差距;加快发展职业教育,提升服务经济社会发展的能力。同时,全面提升医疗卫生服务水平,完善城乡公共文化服务体系等举措,办好实事工程,让发展成果惠及广大百姓,为巩义“十二五”开好局、起好步,促进巩义经济社会跨越式发展。

(上接第一版③)活动集中清理百起案件,标的在2万元以下的案件,要在5天内全部执结;标的较大的案件,被执行人所在地的党委、政府,要迅速协助法院采取措施处理到位,否则,先执行一把手的车辆。

2008年,新密市民贾天顺在该市一药店输液过程中因药物过敏休克死亡,法院判决该药店赔偿贾天顺家人320618元,但由于经营该药店的两位负责人构成非法行医罪在监狱服刑,加上承担连带赔偿责任的一家医药公司经营状况不好,该案一直未能执行。在此次活动中,新密市综合协调双方当事人所在的乡镇、街道办事处和法院等单位,经过部门联动、合力攻坚的方式,申请人最终拿到了赔偿款,积压两年多的案件得以执结。

新密市采取三级联动的办法。各乡镇、办事处、市直单位主要领导亲自部署,亲自分析案情,亲自督促协调,分案到人,明确责任、限定时间。村、组、镇、市三级联动,利用亲情、乡情,动用德高望重、有一定影响力的人士,协助作调解、和解工作,甚至帮助垫付执行款。对一些申请人特别困难,而被执行人仅有部分履行能力的,动员申请人让一点,被执行人再努力一点,乡镇单位救助帮扶一点,达到双方满意,和解结案。